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Dnes v čísle:

Policejní statistiky po roce znovu obsahují pozitivní čísla

Tibetská vlajka znovu zavlála i na budově radnice už v pátek odpoledne. Ve stejnou dobu se k solidárnímu gestu vůbec poprvé
připojil také Krajský úřad Moravskoslezského kraje.                                                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) - Už posedmnácté zavlála v závěru
minulého  týdne  na  budově  kopřivnické  radnice  pestrobarevná
vlajka Tibetu. Město se  tímto gestem zapojilo do mezinárodní
kampaně Vlajka pro Tibet, která každoročně v den výročí povstání
ve Lhase upozorňuje na čínskou okupaci země a porušování lid-
ských práv Tibeťanů.

Kopřivnice patří v tuzemsku k městům s nejdelší tradicí tohoto
solidárního gesta. Poprvé vlajka se dvěma sněžnými lvy zavlála
na budově radnice už v roce 1997 a od té doby s přestávkou v le-
tech 1998-2001 je na radnici k vidění každoročně. Zatímco na
začátku byla Kopřivnice jedním z mála měst zapojených do kam-
paně,  letos vlajka zavlála na  stovkách veřejných budov v celé
zemi. Vyvěsilo ji 736 radnic a109 škol.

Přestože kampaň není víc než symbolickým gestem, dočkalo
se zapojení Kopřivnice kritiky na jednání zastupitelů 1. března
letošního roku.                                  (Pokračování na straně 3)

Tibetská vlajka vlála na radnici
i na Krajském úřadu v Ostravě

K o p ř i v n i c e  (hod) – Odbor školství, kultury a sportu ve
spolupráci s kopřivnickými základními školami připravil na letošní
rok projekt k oslavám 70. výročí povýšení Kopřivnice na město.
Projekt se skládá z několika částí, přičemž hlavním cílem je zá-
bavnou formou zvýšit povědomí žáků o historii města. 

V příštím týdnu budou vyhlášeny literární a výtvarná soutěž.
Zatímco literární je určena pro žáky II. stupně základních škol,
výtvarná je rozdělena do tří kategorií, a to pro žáky 1. a 2. tříd,
3. až 5. tříd a 6. až 8. tříd.   (Pokračování na straně 2)

Pro školáky jsou připraveny
soutěže k 70. výročí města

K o p ř i v n i c e  (dam) – Původcem
loňského rozsáhlého požáru průmyslových
hal v Kopřivnici byl zřejmě elektrický zkrat.
Vyšetřovatelé během pátrání po příčině po-
žáru nezjistili ničí nedbalost ani úmysl. Celá
věc  bude  odložena  s tím,  že  experti  vy-
puknutí ohně přičítají závadě na elektroin-
stalaci. To  je  i závěr  znaleckého  posudku
Technického ústavu požární ochrany v Praze. 

Oheň vzplál 7. ledna 2017 před osmou
hodinou  večer.  Jeho  ohnisko  bylo  údajně
v unimobuňce umístěné v jedné z hal mezi
ulicí Štefánikovou a železniční tratí. V ob-
jektech někdejší tatrovácké lisovny fungo-
valo několik výrobních firem, ale třeba i sta-

nice technické kontroly, později policie in-
formovala  i o tom,  že v troskách objevila
nelegální  výrobu  cigaret.  Oheň  nakonec
napáchal škody za cirka 85 milionů korun.
Hasebního  zásahu  v patnáctistupňových
mrazech se účastnila víc jak stovka hasičů
ze  čtyřiatřiceti  jednotek  a na  místě  za-
sahovalo skoro 50 kusů hasičské techniky.
Rozsáhlý zásah trval skoro 11 hodin a byl
i terčem kritiky. Někteří podnikatelé orga-
nizaci i samotné provedení zásahu kritizo-
vali. Byl  dokonce podán  i podnět  na pro-
šetření  postupu  hasičů.  Posudek Generál-
ního  ředitelství Hasičských  záchranných
sborů ovšem pochybnosti tohoto druhu od-

mítl. Podle něj hasiči naopak zasahovali do-
konce  nad  rámec  svých  povinností  a ri-
skovali své životy. To, že se potvrdila kom-
petentnost zásahu u kopřivnického požáru,
kvitoval  i krajský  ředitel  hasičů Vladimír
Vlček, který už v minulosti hájil práci svých
podřízených s tím, že zásah probíhal v ex-
trémních  podmínkách  a reakce  některých
majitelů a nájemců vyhořelých hal byla ne-
přiměřená.

Do ohněm zničené oblasti se po 13 mě-
sících od ničivého požáru ekonomická akti-
vita vrací. Většina zničených hal už byla na-
hrazena novými a firmy se vracejí do svého
původního působiště.

K o p ř i v n i c e - To, co začalo zhruba před
dvěma lety jako hříčka na ukrácení dlouhé chvíle,
se  změnilo  v posedlost,  které  Pavel  Rösner
známý jako „Rezi” věnuje nejen nesčetné hodiny
tréninku a studia, ale také téměř všechnu svou
dovolenou  a nezanedbatelné  sumy peněz. Za
freedivingem, neboli volným potápěním, vyrazil
oblíbený  vedoucí  několika  kroužků  zdejšího
DDM před týdnem do nejhlubšího bazénu světa
a za pár dalších týdnů se chystá do ráje potápěčů
na nádech, do egyptského Dahabu.

Jeho  pobláznění  světem volného  potápění
přitom začalo náhodou při  relaxaci ve vířivce.
„Měl  jsem  tehdy  poraněná  záda  z parkouru
a z nudy jsem začal zadržovat dech a zjistil jsem,
že mě to baví. Hned po návratu jsem začal goo-
glovat informace, jak se zlepšovat a vydržet bez
dechu  co  nejdéle,“  vzpomíná  pětatřicetiletý
Rösner. To, co jej pro potápění definitivně zís-
kalo, byla jen pár týdnů poté dovolená u Jadranu,
kde shodou okolností poprvé vyzkoušel potápěč-
skou masku a šnorchl.  „Svět pod hladinou mi

naprosto učaroval a chtěl jsem pod vodou trávit
co možná nejvíc času, a tak jsem se rozhodl obě
věci spojit, začal jsem jezdit na kurzy a učit se
a bylo mi jasné, že jsem tomu už definitivně pro-
padl,“ prozradil o svých začátcích Rösner. Na-
sazení, se kterým se mladý muž ponořil do no-
vého koníčku rychle, začalo nést ovoce, z pů-
vodního, i tak velmi slušného času 1 minuty a 40
vteřin se během zhruba roku tréninku dostal až
na svůj aktuální rekord, jehož hodnota je 5 minut
a 13 vteřin, a vzhledem k tomu, že tento čas je
už poměrně vousatý, věří si na jeho překonání.
Trénink freediverských technik je podle Rösnera
snazší, než by se mohlo zdát. Trénink v bazénu
si dopřává 2 až 3krát týdně, zlepšovat techniky
dlouhodobého  zadržování  dechu  je  ale možné
prakticky  kdekoliv.  „Trénovat  se  dá  doma  na
gauči, nebo klidně v kanceláři. Já třeba pokaždé,
když odcházím z bytu do auta, jdu se zadrženým
dechem  a podobných  cvičení  se  dá  vymyslet
obrovská spousta,“ vysvětluje Pavel Rösner.

(Pokračování na straně 2)Volné potápění místnímu instruktorovi parkouru Pavlu Rösnerovi silně učarovalo. Kroužek
s výukou tohoto atraktivního sportu ale zatím nepřipravuje.         FOTO: PAVEL RÖSNER

Volné potápění se „Rezimu” stalo vášní

K o p ř i v n i c e  (dam) – Už příští víkend budou Ko-
přivnicí dunět silné motory závodních speciálů účastníků
KOWAX Valašská rally ValMez. Start a cíl sedmatřicátého
ročníku populární „Valašky“ je sice na náměstí ve Valaš-
ském Meziříčí, ale srdce soutěže, která bude úvodním pod-
nikem Mistrovství České republiky v rally 2018, bude bít
v Kopřivnici. Na polygonu Tatry budou mít soutěžní po-
sádky své servisní zázemí a právě odtud budou vyjíždět na
většinu z 15 plánovaných rychlostních zkoušek. Fanoušci
rallye se ale na území města a jeho místních částí dočkají
hned  čtyř  rychlostních  zkoušek. Všechny  se  pojedou  až
druhý závodní den, tedy v neděli 23. března.

(Pokračování na straně 2)

Rallye přinese dopravní
omezení v Lubině i Mniší

Loňský požár průmyslových hal způsobil zkrat

K o p ř i v n i c e (dam) – Bez-
pečnostní situace ve městě je nejlepší
za posledních dvacet let. I tak se dají
číst  statistiky Obvodního  oddělení
Policie ČR v Kopřivnici. V roce 2017
bylo  sice  zaznamenáno  o 13  trest-

ných  činů  víc  než  v  předchozím,
z pohledu kriminality  rekordně pří-
znivém roce, v mnoha  jednotlivých
ukazatelích je ale situace ještě lepší
než ve zmíněném roce 2016. Policisté
zdejšího obvodu se navíc mohou po-

chlubit  neobvykle  vysokou  úspěš-
ností při odhalování pachatelů trestné
činnosti, když vloni objasnili víc než
59 % všech oznámených přečinů.

V roce 2017 bylo v kopřivnickém
policejním obvodu zjištěno 473 trest-

ných  činů,  což  je  o 2,8 %  víc  než
v předchozím roce. „Jedná se o dru-
hou nejnižší evidovanou kriminalitu
od  roku  1998.  U 280  deliktů  byl
zjištěn pachatel, což činí 59,2 %, a to
je velmi pěkný výsledek,“ komento-

val práci svých kolegů vedoucí Ob-
vodního  oddělení  PČR Kopřivnice
Ivan Pilát.

Objasněnost trestných činů mezi-
ročně  vzrostla  o víc  než  deset  pro-
cent.        (Pokračování na straně 2)
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Ladislav Cvíček v den výročí Masarykova narození u jeho pomníku připomněl především
jeho zásluhy o založení československé republiky.                  FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Svačinkový den vydělal
další peníze na slabikáře

L u b i n a (dam) – Svačinkovým dnem po-
kračovalo v pondělí  12. března úsilí žáků Základní
školy v Lubině získat prostředky na nákup knih
a učebních  pomůcek  pro  krajanské  školy  na
Ukrajině a v Srbsku.

Žáci  třetího  ročníku  lubinské školy spolu se
svými rodiči během víkendu připravili pohoštění,
které v pondělí dopoledne nabídli svým spolužá-
kům na půdě jídelny školy. Strávníci z řad spolu-
žáků, ale i části rodičů a prarodičů žáků školy si
mohli na svačinkovém dni vybrat, na co měli chuť,
od  chlebíčků,  jablečných  závinů  přes muffiny
a bábovky až po ovocné pohárky. Přestože jedna
svačinka byla nabízena za 4 až 7 korun, výsledek
dobročinné akce nakonec překvapil ziskem 2 621
korun. Ty se připočtou k výtěžku benefičního kon-
certu  zpěváka  Voxela.  Už  nyní  škola  získala
25 271 Kč, k této částce navíc nadace VIA přidá
další prostředky. 

Pietní akt připomněl
význam T. G. Masaryka

K o p ř i v n i c e  (hod) – Krátkým pietním
setkáním vzpomněla Kopřivnice na prvního čes-
koslovenského prezidenta Tomáše Garrigua Ma-
saryka. Na tradiční setkání, které proběhlo ve středu
7. března, v den 168. výročí jeho narození, u pom-
níku TGM, přišlo několik desítek Kopřivničanů.
Po vystoupení Pěveckého sdružení Kopřivnice vy-
stoupil člen místního Masarykova demokratického
hnutí  Ladislav  Cvíček,  jenž  krátce  pohovořil
o odkazu prvního prezidenta. „Letos si připomí-
náme sto let od vzniku naší republiky, o kterou se
nezastupitelně  zasloužil. Co  z jeho  duchovního
poselství by mělo být připomínáno i v dnešní době,
dovolte připomenout alespoň tři základní případy.
Prvním  je  potřeba  svobody  slova,  druhým  jsou
myšlenky drobné každodenní práce a třetím je pro-
blém kulturního  obohacování,“  uvedl Ladislav
Cvíček, který tyto případy poselství podrobně roze-
bral.  Poté  za  zpěvu Masarykovy  oblíbené  písně
představitelé města spolu se zástupci místního Ma-
sarykova demokratického hnutí a Konfederace po-
litických vězňů položili kytice k pomníku TGM.
Na závěr pietního aktu zazněla státní hymna. 

Pro školáky jsou připraveny soutěže...
(Dokončení ze strany 1)
„Děti mají čas zpracovat téma 70.

výročí povýšení Kopřivnice na město
až do poloviny června. Na každé zá-
kladní škole proběhnou do 22. června
základní  kola  a tři  vítězné  práce
v každé  kategorii  postoupí  do  celo-
městského kola, kde o nich bude roz-
hodovat odborná porota. Ta bude slo-
žená  ze  zástupců  vedení  města,
základních  uměleckých  škol,  odbor-
ných pracovníků i médií. Porota vybere
tři díla v každé kategorii, která budou
prezentována  v médiích  i na  webu
města. Autoři budou oceněni v závěru
září  na  velkém  finále  projektu  pro
školy,“  přiblížila  první  část  projektu
Lenka Heráková, manažerka volnoča-
sových aktivit kopřivnické radnice.

V rámci  projektu  budou  od  22.
května  do  konce  června  probíhat

v Muzeu Fojtství besedy pro žáky II.
stupně,  na  kterých  je  bude  Ondřej
Šalek  seznamovat  s historií Kopřiv-
nice.  Takto  nabyté  informace  žáci
zúročí v září na celoměstském finále,
kde se utkají zástupci všech místních
škol. Osmičlenná  družstva  jednotli-
vých  škol  budou  tvořit  vždy  dívka
a chlapec z každého  ročníku. „Velké
finále soutěže proběhne v podobném
duchu  jako  při  projektu TOOP  před
dvěma  roky.  Tentokrát  se  ale  bude
konat ve větších prostorách, v házen-
kářské  hale,  aby  se mohly  zúčastnit
početnější školní týmy, které bude pod-
porovat větší množství diváků. V rámci
soutěže budou prověřeny nejen vědo-
mostní znalosti soutěžících, ale i jejich
dovednosti a další,“ dodala Lenka He-
ráková s tím, že bližší podrobnosti ne-
chce ještě odtajňovat.

(Dokončení ze strany 1)
Výsledky místních policistů  jsou sice

o něco  horší,  než  je  okresní  průměr,  ale
o víc jak 12 procent lepší, než je celostátní
průměr. Identifikovat jednoduchou příčinu
zvýšení objasněnosti není podle šéfa míst-
ních policistů snadné. „Roli hraje spousta
faktorů. Velký vliv má kupříkladu skladba
trestných činů, ale třeba i to, zda trestnou
činnost  páchají  zkušení  recidivisté,  nebo
nováčci, kteří při výsleších nejsou tak pro-
třelí,“ nechal se slyšet Ivan Pilát.

Jedinou oblastí kriminality, kde došlo
vloni k růstu počtu šetřených případů, byla
násilná trestná činnost. Policisté se v roce
2017 museli  zabývat  celkem 52 případy,
přitom o rok dřív jich bylo jen 39. Třiatři-
cetiprocentní nárůst jde ovšem na vrub pře-
devším méně  závažným deliktům. Z 18
v roce 2016 na loňských 23 případů vzrostl
nápad úmyslného ublížení na zdraví, o de-
set případů víc bylo také nebezpečného vy-
hrožování. Policisté se ale nemuseli zabývat
žádnou vraždou a pravidelně klesá i počet
loupeží. Zatímco v roce 2015 jich místní
policie zaznamenala 8, v roce 2016 čtyři
a vloni už jen 2. Pozitivní zprávou je, že
i přes zvýšení nápadu násilné kriminality
policie dopadla pachatele bezmála 83 pro-
cent těchto trestných činů.

V případě majetkové  trestné  činnosti
došlo  k meziročnímu  poklesu  nápadu

o 11 %. Z celkového počtu 72 deliktů byl
ve 29 případech zjištěn pachatel. Pachatelé
nejčastěji vykrádali sklepy, kolárny, garáže
a podobné objekty. Takových vloupání bylo
47. V osmi případech došlo k vloupání do
bytu  a 6x  se  cílem  lupičů  staly  rodinné
domy. 

Krádeží prostých bylo vloni v kopřiv-
nickém obvodu zjištěno 124 případů. Mezi-
ročně došlo k poklesu tohoto druhu krimi-
nality o 5,4 %. Tady nejčastěji pachatelé
kradli  v obchodech,  významný  podíl  na
tomto druhu kriminality mají i kapesní krá-
deže a krádeže  jízdních kol. Těch v loň-
ském roce zmizelo jednadvacet. Právě krá-
deže kol  jsou podle velitele zdejšího po-
licejního obvodu jedním z nejpalčivějších
problémů  Kopřivnice.  „Zhruba  třetina
všech kol, které  jsou ukradeny na území
Novojičínska,  zmizí  právě  v Kopřivnici.
Na  tom faktu nic nemění ani skutečnost,
že  v této  oblasti máme  objasněnost  přes
50 % a každé druhé kolo se podaří najít.
Stále se jich krade hodně. Lidé by si měli
dávat pozor na zabezpečení svých kol ve
sklepech,  ale  neměli  by  je  nechávat  bez
dozoru,  i když  jsou  zamčená,“  vzkázal
Kopřivničanům Ivan Pilát.

Do  krádeží  prostých  patří  také  auto-
kriminalita.  Počet  krádeží  věcí  ze  zapar-
kovaných aut se snížil o víc jak polovinu a
aut zaparkovaných z ulic zmizelo vloni pět,

tedy o dvě méně než o rok dřív. Policie ale
zaznamenala nárůst krádeží součástek mo-
torových  vozidel. Typicky  jde  o krádeže
celých kol ze zaparkovaných vozů. S ta-
kovými případy se vloni policie potýkala
častěji  než  dřív.  Přes  to  všechno  bylo
krádeží prostých i vloupání nejméně za po-
sledních dvacet let. 

Mravnostní  trestná  činnost  je v Kop-
řivnici okrajovou záležitostí, policie šetřila
tři přečiny tohoto druhu stejně jako v přede-
šlém roce a ve dvou případech dopadla pa-
chatele. V rámci hospodářské kriminality
bylo  vloni  šetřeno  47  případů,  nejčastěji
šlo o neoprávněné užití  platebních karet,
podvody  a úvěrové  podvody.  Policie  se
vloni  častěji  zabývala  případy  zanedbání
povinné výživy, a to v 36 případech, přibylo
i případů ohrožení pod vlivem návykové
látky a opilství. „Není bez zajímavosti, že
stále častěji se za volantem objevují lidé,
kteří nejsou opilí, ale kteří řídí pod vlivem
nějaké omamné či psychotropní látky,“ do-
plnil  vedoucí  obvodního  oddělení  Ivan
Pilát.

Policisté  se v roce 2017 kromě  trest-
ných  činů  zabývali  také  šetřením 1  766
přestupků. Těch meziročně přibylo o 12 %
a tento  nárůst  je  možné  připsat  větší
hlídkové aktivitě policistů v dopravě, téměř
veškerý  nárůst  šetřených  přestupků  bylo
spácháno právě v dopravě.

Policejní statistiky po roce znovu obsahují...
(Dokončení ze strany 1)
Trénování technik vyrovnávání tlaku a hloubkových ponorů

vůbec je pak už problematičtější, nejhlubší bazén v republice
má 9 metrů, což je pro zvyšování výkonnosti volných potápěčů
poměrně málo, a například potápění v přehradách nebo lomech
je kvůli znečištění a špatné viditelnosti nebezpečné, a tak tuzem-
ská komunita vyjíždí trénovat především k Jadranu. 

Další možností je právě využití specializovaných bazénů.
Návštěva toho vůbec nejhlubšího na světě je posledním freedi-
verským zážitkem Pavla Rösnera. Bazén nazvaný Y-40 Deep
Joy stojí v italském městě Montegrotto Terme, pár kilometrů
od Verony. Netradiční bazén, hluboký asi jako 14patrový dům,
nabízí ideální podmínky k tréninku, kromě absolutně čisté vody,
viditelnosti a maximální bezpečnosti poskytuje potápěčům pře-
devším neobvyklý teplotní komfort, protože mohou absolvovat
ponory i bez neoprenů ve vodě o teplotě 34 ºC. V těchto pod-
mínkách Rösner  s parťákem, kterým nebyl nikdo menší než
dvojnásobný mistr republiky ve freedivingu David Vencl, ab-
solvovali tři devadesátiminutové tréninky.

„Bylo to skvělé k procvičování technik vyrovnávání tlaku
a podobných  věcí.  Když má  člověk  pod  sebou  dno,  cítí  se
prostě bezpečněji, než když je pod ním další hlubina,“ nechal
se slyšet Rösner. Dna bazénu ve 40 metrech se sice nedotkl,
ale i tak si z Itálie přivezl dva své osobní rekordy v hloubce
ponoru, a to 33 metrů s ploutvemi a 24 metrů bez nich. To ale
není pro Pavla Rösnera to hlavní. „Nedělám to pro výkony, ne-
závodím,  je  to  jen  o postupném  posouvání  osobních  limitů.
Pod vodou si to užívám, je to stav podobný hluboké meditaci,“
vyznal se nadšený potápěč.

Přestože by se do nejhlubšího bazénu světa někdy zase rád
vrátil,  teď už Pavel žije  splněním dalšího potápěčského snu.
Už v dubnu jej čekají ponory ve vyhledávané „Modré díře“,
podmořské korálové průrvě u pobřeží na podmořský život bo-
hatém Rudém moři. 

„Už  se moc  těším. To  je  důvod,  proč  to  všechno  dělám,
abych si tréninkem prodloužil čas na svobodný pohyb pod hla-
dinou. Je to úplně něco jiného než přístrojové potápění. Když
na sobě máte přístroje a vypouštíte bubliny, ryby se vás bojí,
ale bez nich jsem součástí podvodního světa,“ vysvětlil Pavel
Rösner a přiznal, že už pomyslel na to, že by svou vášeň pro
potápění přetavil do kroužku, ve kterém by to, co o potápění
ví, předával dalším tak, jak to před pár lety udělal s další svou
„závislostí“ - parkourem. Volné potápění ale vyžaduje velkou
míru profesionality, a tak kroužku se místní děti asi hned tak
nedočkají.                                                  David Macháček

Rallye přinese dopravní...

Volné potápění se „Rezimu”...

(Dokončení ze strany 1)
Už v 7.45 h se závodní vozy vydají na trať RZ 8 Hukvaldy,

která startuje v Příboře a povede mimo jiné i Lubinou a Mniším.
Na tutéž trať se startovní pole rallye vrátí ještě jednou a start
je plánován na 10.16 h. Tyto  rychlostní  zkoušky  si vyžádají
také  dopravní  omezení,  zcela  uzavřeny  pro  běžnou  dopravu
budou od 6.15 h do 12.50 h silnice, po kterých vede trať v Lu-
bině i Mniší. Trať dalších dvou rychlostních zkoušek pořadatelé
vyznačili přímo v areálu tatrováckého polygonu, a obejdou se
tak  bez  dopravních  omezení. Na  polygonu  se  pojedou  hned
dvě  rychlostní  zkoušky  se  startem ve  12.05 h  a ve  12.24 h.
Obě bude možné sledovat nejen přímo na místě, ale i v přímém
přenosu České televize. Především obyvatelé Mniší, ale i Kop-
řivnice  a Lubiny  by  se  měli  připravit  na  větší  provoz  na
silnicích. V místech, kudy povede trať rychlostních zkoušek,
budou už ve čtvrtek a v pátek probíhat takzvané seznamovací
jízdy, které probíhají za běžného provozu. Jezdci je většinou
absolvují v civilních autech a jsou vázáni všemi běžnými do-
pravními předpisy. Jejich rychlost může sledovat nejen policie,
ale  přísněji  ji  sledují  především  pořadatelé,  kteří  případnou
rychlou jízdu postihují vysokými pokutami pro tým i jezdce.

Kopřivničtí  policisté  zahájili  v minulém
týdnu úkony trestního řízení pro přečin krádeže
a přečin poškození cizí věci, kterých se měl do-
pustit neznámý pachatel,  jenž od 13.30 h dne
17. 2. do 11.30 h 18. 2. na ulici Štefánikově 243
rozpojil přenosné bezpečnostní oplocení stave-
niště  u Šustalovy  vily  a odcizil  z něj  kabely,
čímž způsobil škodu ve výši téměř 23 tisíc ko-
run. Pachateli  za  toto  jednání hrozí  v případě
dopadení až dva roky za mřížemi. Policie žádá
občany, kteří by k dané události mohli poskyt-
nout  jakékoliv  informace,  aby  je kontaktovali
na  tel.  čísle  974  735  731  či  zavolali  na  bez-
platnou linku 158.

Dne 9. 3. po  druhé  hodině  ranní  spatřila
hlídka MP na čerpací stanici na ulici Obránců
míru  řidiče osobního vozu,  který  se pokoušel
dostat dovnitř. Hlídka zastavila, aby řidiče upo-
zornila, že čerpací stanice je dávno zavřená, ale
při  rozhovoru s mužem strážníci zjistili,  že  je
pod vlivem alkoholu. Řidič se k požití alkoholu
před  jízdou přiznal  a i jeho dechová  zkouška
byla pozitivní, nadýchal téměř 1,8 ‰ alkoholu.
Na místo byla přivolána PČR, která si 25letého
řidiče z Kateřinic převzala k dalšímu šetření.

s t í n y
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Na novinku v rámci projektu Aktivní senior - pohár v bowlingu - přišlo 80 účastníků. Někteří
si zahráli, jiní turnaji jen přihlíželi.                                          FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Zahrát si bowling
přišlo 80 seniorů

K o p ř i v n i c e  (hod) – Turnaj
v bowlingu přilákal osm desítek se-
niorů. Šlo o novou akci, kterou po-
řádala kopřivnická  radnice v úterý
6. března dopoledne v rámci cyklu
Aktivní senior. 

Po příchodu byli zájemci o hru
rozděleni  do  osmi  družstev  a  oce-
něni byli tři nejlepší hráči, kteří na-
hráli nejvyšší počet bodů. „Někteří
předem avizovali,  že hrát nechtějí,
ale  že  se  přišli  pobavit,  což  je
smyslem akcí,“ poznamenala Pavla
Zrunková, pracovnice odboru soci-
álních věcí a organizátorka akcí pro
seniory.

Tentokrát na akci přišla řada no-
vých účastníků, kteří na jiné aktivity
nechodí. „Těší mne, že se lidem tur-
naj líbil a že se akcí účastní čím dál
více  seniorů. Další  turnaj  se  bude
konat  v  červnu,  kdy  se  bude  hrát
minigolf,“ dodala Pavla Zrunková.

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivnická
radnice nebude organizovat bezplatný sběr
pneumatik,  jak  tomu bylo na  jaře  v  roce
2016. Tehdy mohli občané města odevzdat
jakékoli množství pneumatik bez disků do
sběrného dvora zdarma. 

V  současnosti  jsou  v Kopřivnici  dva
způsoby,  jak  se  starými  pneumatikami
naložit,  pokud  dosloužily  svému  účelu.
Prvním je odevzdání ve sběrném dvoře na
ulici Panské. 

„Do sběrného dvora lze předávat staré
pneumatiky  za  úplatu.  Poplatek  za  jeden
kilogram činí 5 korun bez DPH,“ upřesnila
Lucie Kubalcová,  pracovnice  odboru  ži-
votního  prostředí  kopřivnické  radnice,
která má odpady na starosti. 

Druhým jsou sběrná místa zpětného od-
běru pneumatik. Při koupi nové pneuma-
tiky  platí  zákazník  tak  zvaný  recyklační
poplatek,  který  slouží  k úhradě  zpětného

odběru. Ten organizují výrobci a dovozci
pneumatik prostřednictvím míst zpětného
odběru. „Většinou jsou to prodejny pneu-
matik,  automobilů  či  pneuservisy. Navíc
platí, že odevzdání starých pneumatik do
smluvního místa  není  podmíněno  koupí
nových. Dané místo musí odebrat zdarma
jakékoliv množství pneumatik bez ohledu
na  značku,“  upozornila  na  zákonnou  po-
vinnost  smluvních odběrných míst Lucie
Kubalcová.

V Kopřivnici  a místních  částech  jsou
smluvními místy pro sběr starých pneuma-
tik  Agrocar  na  ulici  České  685,  MSL
Rejkol, s. r. o., Lubina 16 a MC Pneu, s. r.
o., Lubina 543. „Seznam míst zpětného od-
běru lze rovněž najít na webových strán-
kách  neziskového  kolektivního  systému
pro zpětný odběr pneumatik eltma.cz nebo
na webu ministerstva životního prostředí,“
dodala Lucie Kubalcová.

Město nebude organizovat sběr pneu

Zajímavý dvouhodinový program připravili dětští zastupitelé pro předškoláky v Mateřské škole
Jeřabinka, pozvali je na vesmírné putování.                              FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Dětské zastupitelstvo připravilo akci pro MŠ 
K o p ř i v n i c e  (hod) – Děti v Mateřské

škole Jeřabinka v úterý 6. března strávily netra-
diční  dopoledne. Členové  kopřivnického  dět-
ského zastupitelstva si pro ně v rámci svého pro-
jektu připravili dvouhodinový program s názvem
Vesmírné putování. 

„Šlo  o  příběh  poučného  a  zábavného  rázu
určený pro děti předškolního věku a propletený
různými druhy her, kreativně nenáročných dílen
a úkolů. Program trval zhruba dvě hodiny a byl
určen pro předškoláky. Děti si při něm s našimi
členy trénovaly paměť, kreslily, poznávaly tvary
a obrázky či ochutnávaly různé druhy ovoce a
zeleniny,“ přiblížil akci Jan Fiľák, předseda dět-
ského zastupitelstva. Program se líbil nejen dě-
tem, které byly všechny oceněny drobnými pa-
mlsky,  ale  i  učitelkám.  „Děti  s  námi  spolu-
pracovaly,  program  si  užily,  a  dokonce  by  ho
chtěly někdy i zopakovat. Pedagogům MŠ Jeřa-

binka bych chtěl touto cestou poděkovat za mož-
nost  získání  zkušenosti  práce  s  dětmi  a  jejich
otevřenost,“  řekl  Jan Fiľák  s  tím,  že  neustále
nabádal  své  kolegy,  aby  při  vysvětlování  her
dbali na srozumitelnost zadání vzhledem k věku
dětí. „Každá kategorie potřebuje jinak vysvětlit
danou problematiku a jiný přístup. Po zkušeno-
stech s kopřivnickými seniory, žáky základních
a středních škol zvládli členové Dětského zastu-
pitelstva Kopřivnice i děti v předškolním věku
na jedničku,“ dodal Jan Fiľák.

Jako dobrou zkušenost hodnotila akci i ve-
doucí učitelka MŠ Jeřabinka Věra Hanzlíková.
„Pro děti  to bylo dobré v  tom, že uviděly  jiné
děti  než  své  vrstevníky. Bylo  to  pro  nás  něco
nového, neznámého, ale chtěli jsme si to zkusit,“
dodala Věra Hanzlíková. Že se akce dětem líbila,
bylo vidět i v tom, jak poslouchaly pokyny dět-
ských zastupitelů.

SmVaK zpřístupní vodárny i čističky vod
K o p  ř  i v n  i c  e    (hod)  –

U příležitosti Světového dne vody
v sobotu 24. března zpřístupní Se-
veromoravské vodovody a kana-
lizace Ostrava  veřejnosti  areály
čistíren odpadních vod v Opavě,
Kopřivnici,  Karviné  a Frýdku-
Místku  (Sviadnově).  Své  brány
otevře také největší úpravna pitné
vody v regionu v Podhradí u Vít-
kova.  Jde  o unikátní  příležitost
prohlédnout si provoz, který prošel
v uplynulých  letech  významnou
rekonstrukcí a je působivým pří-
kladem průmyslové technické ar-
chitektury  z poloviny minulého
století. V budově  správy  společ-
nosti  v Ostravě  – Mariánských
Horách bude zpřístupněn nově vy-
budovaný  dispečink,  odkud  je
řízen systém dodávek pitné vody

pro region.
„Po zkušenosti z minulých let,

kdy nás velký zájem o návštěvu
našich  provozů mile  překvapil,
bych chtěl všechny zájemce upo-
zornit na to, aby si zarezervovali
svá místa včas. Kapacita je logicky
omezena,“ uvedl Anatol Pšenička,
generální ředitel. Kromě exkurze
s odborným výkladem bude při-
staven v každé lokalitě čistíren od-
padních  vod  kanalizační  vůz
schopný čistit stokové sítě, kana-
lizační přípojky a odpady z deš-
ťových vpustí. Zaměstnanci pro-
vozů čistíren budou návštěvníkům
například  vysvětlovat,  co  do ka-
nalizace nepatří a jaké problémy
nevhodné  látky  a předměty
vhozené  do  odpadu  v procesu
čištění  odpadních  vod  přinášejí.

Ale také to, jak daný proces pro-
bíhá a jaké parametry musí voda
předtím, než je vypuštěna zpět do
přírody, splňovat.

„Provozy budou otevřeny od
osmé hodiny ráno do dvou hodin
odpoledne, prohlídky budou pro-
bíhat  v hodinových  intervalech,
v 8, 9, 10, 11, 12 a 13 hodin. Ka-
pacita bude omezená a jedna sku-
pina může mít maximálně dvacet
návštěvníků.  „Všechna  zařízení
budou v plném provozu. Musíme
zajistit  bezpečnost  návštěvníků  i
to, aby nebyl narušen proces vý-
roby  pitné  vody,“  dodal Anatol
Pšenička. Zájemci o návštěvu se
proto musí předem registrovat na
telefonním čísle 596 697 233, pří-
padně na e-mailu katerina.berge-
rova@smvak.cz do 21. března.

p l a c e n á   i n z e r c e

(Dokončení ze strany 1)
Svůj nesouhlas s vyvěšením vlajky vyjádřil komunis-

tický zastupitel Karel Kuboš. „Rada města se zřejmě tímto
činem vymezuje vůči tomu, že Tibet je součástí celistvé
Čínské lidové republiky. Podle mě tento krok neodpovídá
oficiální zahraniční politice tohoto státu a nejen státu, ale
i  politice Moravskoslezského  kraje,“  nechal  se  slyšet
Kuboš a upozornil, že kraj uzavřel několik partnerských,
především ekonomicky výhodných smluv s různými čín-
skými  provinciemi  a  naposled  se  dohodl  na  spolupráci
dvou vysokých škol. 

Nakonec se ovšem ukázalo, že jako překážku svých
vztahů s Čínou nevidí účast v kampani ani představitelé
kraje. Moravskoslezský kraj byl totiž jedním z pěti krajů
v republice, na jehož sídle byla vlajka Tibetu vyvěšena.
„Obyvatelům Tibetu hrozí za vyvěšení tibetské vlajky až
několikaleté  tresty  vězení. Nám možná  útoky  opozice
nebo novinářů. Troška tohoto nepohodlí za možnost vy-
jádřit  svůj  upřímný  postoj  přece  stojí. Mohou  zaznít
názory, že vyvěšení vlajky je pouhým gestem, které nic
nezmění. Tuto iniciativu ale vnímám nejen jako projevení
solidarity Tibetu, ale hlavně jako symbolickou podporu
všem lidem, kteří nežijí ve svobodné společnosti. Vždyť
i my tuto zkušenost sami máme z nedávné doby,“ oko-
mentoval  vůbec  první  vyvěšení  tibetské  vlajky Morav-
skoslezským krajem hejtman kraje Ivo Vondrák.

Tibetská vlajka vlála na...
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K o p ř i v n i c e  (dam) - Mi-
lovníci  architektury  by  neměli
vynechat dnešní přednášku Mar-
tina Strakoše z Národního památ-
kového  ústavu  v Ostravě. Ten
bude ve společenském sále Vily
Machů mluvit  na  téma Slavné
vily Moravskoslezského  kraje.
V přednášce, jejíž začátek je plá-
nován na 18 hodin, se posluchači
dozvědí  o významných  vilách
a rodinných domech, které v kraji
vyrůstaly v nejrůznějších staveb-
ních slozích od historismu až po
postmodernismus a nový moder-
nismus  současnosti.  Informace
o stavbách  vzniklých  na  území
Moravskoslezského kraje Martin
Strakoš  zařadí  do  širšího  kon-
textu  českých  zemí  a střední
Evropy. 

Strakoš představí
významné domy

našeho kraje

Dokument poodhalí tajemství
Zahrady pozemských rozkoší

Expediční kamera nabídne šest outdoorových filmů z celého světa
K o p ř i v n i c e  (dam) – Největší

tuzemská  přehlídka  filmů  o dobro-
družství,  divoké  přírodě,  poznávání
nového  a extrémních  zážitcích
i sportech se znovu zastaví i v Kop-
řivnici. Devátý ročník putovního fil-
mového festivalu Expediční kamera
bude v pátek 16. března hostit malý
sál Katolického domu v Kopřivnici.

Na diváky čekají čtyři středome-
trážní  a dva  krátké  filmy,  které  do-
hromady dají necelé  tři hodiny pro-
jekcí.  Projekce  šesti  snímků  budou
rozděleny  do  dvou  pásem  po  šesti
filmech.  První  startuje  v 18  hodin
a druhá série filmů se začne promítat

po přestávce od 20 hodin.
Na úvod prvního pásma čeká di-

váky  jen  osmiminutový  norský  sní-
mek,  jehož  námětem  se  stal  život
Jacquese de Vose. Tento podmořský
fotograf a potápěč, který je fascinován
kosatkami,  se  věnuje  potápění  s tě-
mito mořskými savci, kteří jsou často
neprávem  považováni  za  kruté  za-
bijáky.

Následovat  bude  vůbec  nejdelší
film celého letošního ročníku Expe-
diční  kamery. Třiapadesátiminutový
britský snímek DugOut sleduje příběh
dlouholetých  kamarádů Benjamina
Sadda a Jamese Trundla, kteří se vy-

dali do ekvádorské džungle, kde s po-
mocí domorodých indiánů prastarou
technologií  vytesali  z jediného  jed-
noho  kmene  stromu  loď  a s tou  se
pak vydali na plavbu po Amazonce.

Řeka bude hrát hlavní roli i v zá-
věrečném snímku prvního pásma, kte-
rým bude půlhodinový německý do-
kument  nazvaný  Oči  boha.  Ten
vypráví o partě špičkových kajakářů
z celého světa, kteří se rozhodli strávit
deset  dnů  v peřejích  řeky  Saryjaz,
která se divoce valí hlubokým kaňo-
nem na hranicích Číny a Kyrgyzstánu.

Druhou sérii filmů zahájí po osmé
večer  slovenská Teória  šťastia.  Še-

statřicetiminutový  film  je  vzpomín-
kou  na  Ľuba  Rybanského,  horala
a sportovce, který běhal extrémní hor-
ské ultramaratony, jezdil dvacetičtyř-
hodinovky na lyžích, podnikal několi-
kadenní pochody. Lezl v Českém ráji
a objevil  lezeckou  oblast  Hrádok
v pohoří Vtáčnik  a vytvořil  i řadu
prvovýstupů ve Vysokých Tatrách.

Jediný  tuzemský  film  je  para-
doxně uváděn pod anglickým názvem
Back  to Heights. Krátký  čtvrthodi-
nový film je o Anně Kuchařové, jež
se po úrazu vrací ke své vášni, kterou
je slackline, a zapomenutou odvahu
a balanc  odjíždí  hledat  do Maroka,

kde mezi červenými skalami v poušti
na úpatí písečných dun spolu s týmem
přechází  ve  výškách  na  lajně  tenké
tak, že často není ani vidět. 

Také novozélandští autoři posled-
ního  filmu  z nabídky  letošní  Expe-
diční kamery si  jako hlavní hrdinky
vybrali  ženy,  které  se  s rozdílnými
motivacemi postavily na start jednoho
z nejstarších multisportovních závodů
na  světě  a na  kole,  kajaku  nebo  na
vlastních nohou zdolávají 244kilome-
trovou  trať  extrémního  závodu  ve-
doucího z východního na západní po-
břeží  jižního  ostrova  Nového
Zélandu.

Vila Machů bude hostit básníky Kolmačku a Szpuka
K o p ř i v n i c e  (dam) – Setkání se

současnou poezií a jejími tvůrci nabídne
zítra  večer  kopřivnická  Vila  Machů.
V programu  „2xPoezie“  naplánovaném
na  16.  března  od  půl  sedmé  večer  vy-
stoupí se svými texty dva zkušení a oce-
ňovaní  básníci  střední  generace  Pavel
Kolmačka a Roman Szpuk.

Pětapadesátiletý Pavel Kolmačka četl
své  texty ve Vile Machů při  podobném
večeru  poezie  už  zhruba  před  rokem.
Díky  svému  civilně  spirituálnímu  dílu
bývá řazen mezi pokračovatele reynkov-
ského  proudu  české  poezie. Kolmačka
vystudoval  elektrotechniku  a později
i religionistiku, prošel řadou nejrůznějších

profesí. Publikoval v časopisech Velehrad
a Vokno, Souvislosti a kultovní Revolver
revue. Vydal už několik básnických sbírek
a také  prozaických  textů. V Kopřivnici
mají znít mimo jiné básně ze sbírky Witt-
genstein bije žáka.

Roman Szpuk je o dva roky starší než
jeho  kolega. Dětství  prožil  v Havířově
a Teplicích, ale jeho život je neodmysli-
telně  spjat  se Šumavou, kde  žije  a také
pracuje jako pozorovatel počasí na Chu-
ráňově. Szpuk v sobě má po matce  če-
sko-německou a po otci polsko-haličskou
krev. Vystudoval strojní průmyslovku a tři
semestry  vysoké  školy  ekonomické
a přesto, že prošel velkou spoustou pro-

fesí, v těchto oborech nikdy nepracoval.
Miluje přírodu a hory. Krajinou nachodil
tisíce kilometrů a jeho vysilující dálkové
pochody  i pokusy  s halucinogenními
houbami se staly důležitým zdrojem se-
bepoznání, které pak využil ve své  lite-
rární tvorbě. Szpuk je rovněž zakladate-
lem dodnes činné literární a antielitářské
skupiny XXVI. 

Od roku 1990 vydal Roman Szpuk 17
knížek, píše básně i prózy. Od roku 2006
se věnuje také tvorbě lyrických trojverší
haiku typických pro japonskou poezii. Do
Kopřivnice  ale  slibuje  podle  pořadatelů
literárního  večera  přivést  „echt  šumav-
skou lyriku“.

Filmografie diváky nepřilákala
K o p ř i v n i c e  (dam) – Jen několik desítek lidí využilo

výjimečné nabídky zdejšího kina a vyrazilo o minulém víkendu
na cestu do historie kinematografie. Přestože připravený program
byl zajímavý a dával nahlédnout jak do oblasti promítací techniky,
tak  do  samotných  optických  principů  fungování  pohyblivých
obrázků, zájem návštěvníků tomu neodpovídal.

Přitom už na chodbě ke kinu čekala na příchozí obsáhlá vý-
stava víc než třiceti promítacích přístrojů mapující víc než století
jejich vývoje a výroby. Mnohé z historických promítaček navíc
návštěvníci mohli díky nadšencům z olomouckého Studia Bez
kliky vidět i v provozu. Dalším lákadlem bylo představení CaK
Kinematografu, které během necelé hodinky se zasvěceným, ale
přesto odlehčeným komentářem promítl zájemcům filmy ze sa-
mého úsvitu kinematografie. Akce ale nebyla zahleděná pouze
do minulosti, a tak každý její účastník mohl na vlastní oči vidět
také aktuální vybavení promítací kabiny, poslechnout si vyprávění
o rozdílech mezi digitálními a analogovými projekcemi a nebo
se dozvědět něco o posledních modernizačních zásazích ve zdej-
ším kinosále.

K o p ř i v n i c e (dam) – Půldruhé hodiny promítacího času
Kina Kopřivnice bude v neděli 18. března patřit jednomu z nej-
obdivovanějších a zároveň nejzáhadnějších uměleckých děl lidské
historie. Dokument Bosch: Zahrada pozemských rozkoší španěl-
ského kameramana a režiséra José Luise Lópeze Linarese vznikl
u příležitosti  pětistého výročí  smrti  holandského malíře,  jehož
život je stejně záhadný jako jeho dílo. S jistotou je známo pouze
datum  smrti  Hieronyma  Bosche,  zbytek  informací  o jeho
koketování s okultismem, podivnými sektami nebo alchymií jsou
pouze spekulace, pomocí kterých je vysvětlováno jeho dílo.

Devadesátiminutový dokument představuje nejslavnější ma-
lířova díla a zvláštní pozornost věnuje triptychu Zahrada pozem-
ských rozkoší, který vznikl na samém počátku 16. století a dodnes
fascinuje autorovou obrazotvorností. „Bosch maloval pro potěšení
oka běžného pozorovatele, kterého nadchne propracovanost jeho
obrazů. Pro náročnější diváky však obrazy nepostrádají hloubku
a skryté symboly, které nutí k zamyšlení nad povahou lidského
vědomí a myšlení,“ píše se v oficiální anotaci distributora filmu.
Obraz obsahuje spoustu bizarních tvorů a dějů, které drásají lid-
skou fantazii a přímo vybízejí k hledání skrytých poselství. Možná
proto autor dokumentu nepřizval k tvorbě svého filmu pouze his-
toriky umění, ale také osobnosti z jiných vědních a uměleckých
oborů. Pod povrh Boschova díla se tak před kamerou snaží pro-
niknout uznávaní historici, filosofové, ale třeba i spisovatel Salman
Rushdie. Na diváky čekají nejen komentáře jednotlivých odbor-
níků, ale především na velké plátno ve vysokém rozlišení pro-
mítané detailní záběry fascinující Boschovy olejomalby, kterou
pravděpodobně nikdy nebudete schopni plně rozumově pochopit.
Začátek projekce v kinosále kulturního domu je plánován na půl
čtvrtou odpoledne.

Kinematografičtí nadšenci ze Studia Bez kliky poskytovali návštěvníkům dvoudenní akce na
půdě kina individuální přístup. Diváků totiž přišlo velmi málo. FOTO: DAVID MACHÁČEK
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k a m   z a   s p o r t e m
BRUSLENí VEřEjNOSTI: čt 15. 3. 11.30-13, pá 16. 3. 11.30-13,
ne 18. 3. 15.15-16.30, po 19. 3. 11.30-13, út 20. 3. 10.30-13, st 21. 3.
10.30-13, čt 22. 3. 10.30-13, pá 23. 3. 11.30-13, so 24. 3. 14.30-15.45,
ne 25. 3. 14.45-16 hodin

FLORBAL: so 17. 3. od 9 hod. turnaj MS soutěže mužů; so 24. 3.
od 10 hod. turnaj I. ligy dorostenců - sk. D - vše sportovní hala SOU
Kopřivnice

FOTBAL: KOPřIVNICE: so 24. 3. od 9 hod. FC Kopřivnice - SK
Brušperk (16. kolo KP st. žáků), od 10.45 hod. FC Kopřivnice - SK
Brušperk (16. kolo KP ml. žáků), od 12.30 hod. FC Kopřivnice - TJ
Bystřice (18. kolo KS dorostu sk. B), od 15 hod. FC Kopřivnice - TJ
Spálov (16. kolo I. B tř. mužů sk. D); ŠTRAMBERK: ne 25. 3. od
15 hod. FK Štramberk - SK Brušperk (12. kolo MSD žen sk. A)

FUTSAL: so 16. 3. od 18.45 hod. FU Kopřivnice - Ferram Opava
(finále Divize F) - sportovní hala SOU Kopřivnice

HÁZENÁ: so 17. 3. od 18 hod. KH Kopřivnice - Pepino SKP Frýdek-
Místek (20. kolo Extraligy mužů); so 17. 3. od 13 hod. KH Kopřivnice
- HCB Karviná (16. kolo I. ligy ml. dorostu), od 15 hod. KH Kopřiv-
nice - HCB Karviná (16. kolo I. ligy ml. dorostu) - vše hala ZŠ E. Zá-
topka Kopřivnice

HOKEj: ne 25. 3. od 12 hod. HC Černí Vlci - SHK Hodonín (18.
kolo LMD-M) - zimní stadion Kopřivnice

KRYTý BAZÉN: čt 15. 3. 6-16, 19-21, pá 16. 3. 6-8, 16-21, so 17.
3. 12-21, ne 18. 3. 10-19, po 19. 3. 6-8 půlka plaveckého bazénu, 19-
20.30 kondiční plavání pro veřejnost, út 20. 3. 6-19,  st 21. 3. 6-8,
14.30-16, 19-21, čt 22. 3. 6-16, 19-21, pá 23. 3. 6-8, 16-21, so 24. 3.
12-21, ne 25. 3. 10-19 hodin; upozornění: čt 6.40-7.55 hod. ve dvou
dráhách trénuje sportovní klub

REKREAČNí TURISTIKA: so 17. 3. v 7.45 hod. ČD, Veřovice
ČD, Malý Javorník, Papratná, Frenštát p. R., ČD; st 21. 3. v 8.11 hod.
ČD, Ostrava, Svinov, ČD, sněženky Polanský les, Polanka n. O., ČD;
so 24. 3. v 7.07 hod. ČD, Polanka n. O., ČD, Hraničky, Jistebník, ČD;
st 28. 3. v 7.07 hod. ČD, Ostrava, Svinov, ČD, okolo Odry, Landek,
NS Landek, hornické muzeum, Ostrava, hl. n., ČD

SAUNA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-
21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná; ne 10-19 společná

STOLNí TENIS: pá 23. 3. od 18 hod. ASK Tatra Kopřivnice C - TJ
Sokol Příbor B (22. kolo OP I. tř.) - tělocvična ZŠ sv. Zdislavy Kop-
řivnice

VOLEjBAL: so 17. 3. od 9 hod. 7. turnaj MS přeboru ml. žaček sk.
C - tělocvična ZŠ 17. listopadu Kopřivnice

k u l t u r n í   s e r v i s                                                      aktuální informace MIC - 556 821 600 

KINO KOPřIVNICE
Čt 15. - so 17. října ve 20 hodin akční

film USA Tomb Raider. Když si Lara přečte
záhadný vzkaz, který jí zanechal její otec, než
zmizel, rozhodne se opustit Londýn a vyrazit
do neznáma, aby přišla na to, co se jejímu otci
doopravdy stalo.

Pá 16. - so 17. října v 15.30 hodin ani-
movaný  film  Německa,  Austrálie  Včelka
Mája: Medové hry. V Májině  úlu  to  bzučí
vzrušením, už dokončili letní sklizeň a z Buzz-
tropolis přijel vysoký hodnostář  s důležitým
vzkazem pro královnu. Obdrží její úl už ko-
nečně pozvánku na Velké medové hry? 

Ne 18. března v 15.30 hodin dokument
Španělska  Bosch: Zahrada pozemských
rozkoší. Dokument ze série Exhibition - Svě-
tové  umění  na  plátnech  kin,  který  odhalí
symboly, jež jsou součástí Boschových obrazů
a které nutí k zamyšlení nad povahou lidského
vědomí a myšlení...

Ne 18. - po 19. března v 17.30 hodin ro-
dinný  film  ČR  Alenka v zemi zázraků.
Alence odejde její vysněný kamarád a s ním jí
zemře  její  dětství.  Pomocí  „zázračné“  koule
najde  střed  labyrintu  za  zrcadlem  své  duše
a vzkřísí se do dospělosti.

Ne 18. - po 19. března ve 20 hodin tragi-
komedie SR, ČR, Rakouska Tlumočník.  Dva
staří páni cestují napříč Slovenskem, aby po-
znali pravdu o vlastní minulosti. Díky poznání
života  toho  druhého  začínají  chápat  vlastní
činy a přehodnocují i svou identitu. 

Út 20. března v 16  hodin  komedie ČR
Věčně tvá nevěrná. Josefovo manželství i kra-
chující nakladatelství se řítí do záhuby. Na zá-
chranu přijíždí teta Marta, která jako zkušená
psycholožka, pracující v manželské poradně,
naordinuje manželům nevěru - musejí se při-
stihnout in flagranti. Bláznivá hra může začít.

Čt 22. - pá 23. března v 17.30 hodin ro-
dinná komedie USA Králíček Petr. Rebelský
králíček Petr  žije  veselý  bezstarostný  život
spolu s ostatními zvířátky na farmě. Nový ma-
jitel statku se však o svůj životní prostor dělit
nemíní - a už vůbec ne se zvířaty. A tak začíná
bizarní válka o teritorium - mezi ním a obyva-
teli zahrady. 

Čt 22. března ve 20 hodin hudební doku-
ment  USA  No Manifesto: Manic Street
Preachers. Film vypráví příběh kapely Manic
Street Preachers. Sleduje jejich turné, kombi-
nuje  záběry  natočené  doma  i na  cestách
s cennými  archivními  záznamy  a podává
ucelený pohled na  jednu z nejlepších rocko-
vých kapel na světě. 

Pá 23. března ve 20 hodin dokument ČR
Minya Konka. Dokument o výstupu prvních
Čechů, rodilých Kopřivničanů, na 7 556 m vy-
sokou himálajskou horu, spojený s přednáškou
o této expedici.

So 24. března v 15.30 hodin animovaný
film  Německa,  Austrálie  Včelka Mája:
Medové hry. VMájině úlu to bzučí vzrušením,
už dokončili letní sklizeň a z Buzztropolis přijel
vysoký  hodnostář  s důležitým vzkazem pro
královnu. Obdrží její úl už konečně pozvánku
na Velké medové hry?

Ne 25. - po 26. března v 17.30 hodin ži-
votopisné komediální drama USA já, Tonya.
Asi víc zvíře než kráska. Přesto se z naprosté
nicoty zapomenutého amerického maloměsta
vypracovala na krasobruslařskou šampionku,

jako první Američanka skočila trojitého axela
a uměla diváky i americkou komentátorskou
obdobu Petra Vichnara přivést do extáze...

Ne 25. - po 26. března ve 20 hodin histo-
rické  drama VB Máří Magdaléna. Mářině
citlivé a přemýšlivé povaze se příčila představa,
že skončí v domluveném sňatku s mužem, kte-
rého jí vybral její otec. Náhle se v její vesnici
objevila skupina poutníků, kterou vedl charis-
matický Ježíš. Máří, okouzlená jeho povahou
a názory, rázně zpřetrhala všechna pouta, která
ji vázala k domovu.

KULTURNí DŮM

KOPřIVNICE
So 17. března v 15.30 hodin Pohádkový

maškarní karneval - spousta zábavy a tance
Pá 23. března v 19 hodin Kdes to byl(a)

v noci -  situační  komedie  z pera  úspěšného
současného britského dramatika Alana Ayck-
bourna v podání Divadla bez zábradlí

So 24. března v 17.30 hodin G. Verdi:
Maškarní ples - záznam opery z Teatro alla
Scala Miláno o závisti, spiknutí, lásce, žárli-
vosti, pomstě, ale nakonec i odpuštění

Ne 25. března v 15.30 hodin Zlatovláska
- nedělní pohádka v podání loutkového divadla
eMILLIon

MěSTSKÁ KNIHOVNA
Čt 15. března v 18  hodin Zajímavosti

a souvislosti roku 1948 - přednáška Ladislava
Cvíčka, ve které se dozvíte o kořenech událostí
roku  1948,  o jeho  zajímavostech  a souvi-
slostech

Čt 22. března od 13 do 17 hodin Veliko-
noční dílnička aneb Mámo, táto, babi, dědo,
pojď se mnou tvořit do knihovny - vyzdobte
si váš domov vlastnoručně vyrobenými origi-
nálními velikonočními dekoracemi nebo jimi
potěšte své blízké

Čt 22. března v 18 hodin Pěšky okolo
Československa: Sen, který trval 89 dní -
o své 3 300 km dlouhé cestě v dešti i horku
bude vyprávět Rosťa Gregor 

KATOLICKý DŮM

KOPřIVNICE
Ne 25. března v  18  hodin  Ensemble

Hilaris - koncert vokálního souboru z Prahy
(kostel sv. Bartoloměje)

MUZEUM TATRA
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná historickému vývoji automobilky Tatra
Expozice Emila a Dany Zátopkových -

informace o sportovních úspěších manželů Zá-
topkových,  autentické  fotografie,  medaile,
trofeje i osobní věci   

ŠUSTALOVA VILA
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná někdejší místní továrně na hliněné zboží
a kopřivnickým  rodákům,  například malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální  výstava Hradní fotoarchiv
1918-1933 - fotografie dokumentující pre-
zidentování Tomáše Garrigua Masaryka
(do 13. května)

MUZEUM FOjTSTVí
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná historii města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a významným místním
rodákům

Aktuální  výstava  Hradní fotoarchiv
1918-1933 - fotografie dokumentující pre-
zidentování Tomáše Garrigua Masaryka
(do 13. května) 

So 24. března od  10  do  16  hodin En-
kaustika na Fojtství - velikonoční malování
s lektorkou Janou Povalovou pro rodiče s dětmi 

MUZEUM OLDTIMER
Po - ne 10 - 16 hodin stálá expozice his-

torických  automobilů  a motocyklů  různých
značek

VILA MACHŮ
Čt 15. března v 18 hodin Slavné vily Mo-

ravskoslezského kraje -  o význačných
vilových  realizacích  bude  přednášet Martin
Strakoš

Pá 16. března v 18.30  hodin Básnický
večer - přijďte si poslechnout unikátní autorské
čtení dvou uznávaných českých básníků Ro-
mana Szpuka a Pavla Kolmačky

Čt 22. března ve  20  hodin  Dagmar
Voňková + EvaMore -  vystoupení  známé
české písničkářky, která je ceněna u nás i ve
světě pro svou originální hru na kytaru

ŠTRAMBERK
Aktuální výstava Zdeněk Burian a jeho

svět (Muzeum Zdeňka Buriana, do 25. března)
Pá 16. března v 19.30 hodin Nájemníci

pana Swena aneb Habaďúra -  divadelní
představení Divadelního souboru Berani Těš-
kovice v rámci přehlídky amatérských diva-
delních souborů

So 17. března v 19  hodin  Rockand-
rollový večer - hraje a zpívá Vláďa Lichnov-
ský a jeho kapela Elvis Presley Revival Band
(KD Štramberk)

Pá 23. března v 19.30 hodin Dokud nás
milenky nerozdělí - divadelní představení Di-
vadelního  souboru  VENTYL  Drahotuše
v rámci  přehlídky  amatérských  divadelních
souborů

KINO ŠTRAMBERK
Ne 18. března v 18 hodin mysteriózní thri-

ller VB, USA Zabití posvátného jelena
Ne 25. března v  18  hodin  akční  krimi

drama USA Barry Seal: Nebeský gauner

Pátek 16. března - KOPRSTAR 2018 – hlasování veřej-
nosti

Pátek 23. března - KOPřIVNICKý MAGAZíN

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Dům z karet autora Michaela Dobbse patří k nejlepším

politickým  thrillerům, které kdy byly napsány. Poprvé vyšel
v r. 1989 a okamžitě se dočkal světového úspěchu. Vypráví pří-
běh bezskrupulózního politika britského parlamentu, kterému
přestala stačit jeho úloha v politickém dění a rozhodl se zamířit
až úplně nahoru, do premiérského křesla. A za svým cílem šel
přes mrtvoly.

Dva mladí šťastní  lidé se vydávají na cestu kolem světa.
Náhle  se  však  sami  ocitnou  na  ostrově  obývaném  tučňáky,
lachtany a rypouši, bez lodi, bez jídla, bez komunikačních pro-
středků… Nezbývá než bojovat - s hladem, zimou, vyčerpáním,
zoufalstvím a s beznadějí. Při psaní knihy Náhle sami se její
autorka Isabelle Autissierová inspirovala vlastními zážitky při
ztroskotání i osobními zkušenostmi mořeplavkyně. 

Pokud si nepamatujete, co se stalo,  jak můžete vědět, že
nejste na vině? Osmnáctiletá dívka vyráží na výlet do Itálie.
Má to být dobrodružství na celý život, ale dojde k nehodě a dív-
ka se probouzí celá polámaná v nemocnici a místo vzpomínek
na posledních šest týdnů je jen jedno velké nic… Psychologický
thriller o dospívající dívce Se záští napsala Eileen Cook.

Během II. světové války se do sebe ve zničeném Londýně
zamilovali dva mladí lidé. Slíbili si, že se k sobě po válce vrátí,
ale shodou nešťastných náhod se jejich cesty a přání rozdělily.
O sedmdesát let později najde jiná mladá dívka jeden z dopisů,
které si váleční milenci posílali, a rozhodne se, že je vypátrá
a pokusí  se  najít  cestu  jednoho k druhému. Román Dopisy,
které nikdo nečetl, napsala Iona Greyová.

Po mnoha letech opět vychází šest povídek známé autorky
Hany Proškové, která patří ke klasikům české detektivní lite-
ratury. V knize Tajemství planet se tak nacházejí příběhy, které
jsou nejen plné napětí, ale i tajemství, řady nečekaných náhod
a až  neuvěřitelných  zvratů.  Všechny  se  je  pokouší  řešit
kriminalista kapitán Vašátko a jeho přítel – bohém a umělec,
detektiv amatér Horác. 

Publikace Co tě nezabije odhaluje, jak může každý z nás
znovu získat zašlou sílu – stačí se vymanit z bludného kruhu
pohodlí. Investigativní novinář a antropolog, autor knihy Scott
Carney vypráví o zážitcích na vlastní kůži, kdy zkoumal v ex-
trémních podmínkách reakce a možnosti svého těla. 

Podat daňové přiznání z příjmů lze i elektronicky 
K o p ř i v n i c e  (red) – Nejpozději

do úterý 3. dubna je možné podat přiznání
k dani z příjmů fyzických osob za rok 2017.
Uloží-li však fyzická osoba před uplynutím
této  lhůty  u správce  daně  plnou  moc
udělenou daňovému poradci ke zpracování
a podání přiznání k dani z příjmů fyzických
osob za rok 2017, nebo má-li fyzická osoba
dle  zákona  o účetnictví  povinnost  ověřit
účetní závěrku auditorem, podává daňové
přiznání  ve  lhůtě  do  2.  července. Navíc
platí, že ve stejné lhůtě je splatná také daň.

Poplatníci,  kteří  dávají  přednost
osobnímu  předání  daňového  přiznání  na
podatelnách  územních  pracovišť  finan-
čního úřadu, mohou využít rozšířené úřední
hodiny  podatelen,  a to  od  26.  března  do
29. března od 8 do 17 a v poslední den,
tedy 3. dubna od 8 do 18 hodin.

Občané, kteří pobírali v uplynulém roce
2017 pouze příjmy od zaměstnavatelů, mo-
hou  i letos  využít  zjednodušený  dvou-
stránkový tiskopis přiznání k dani z příjmů
fyzických osob. Podmínkou je, že tito ob-

čané neměli jiné druhy zdanitelných příjmů
než příjmy ze závislé činnosti. 

K podání daňového přiznání však náv-
štěva  územního  pracoviště  finančního
úřadu ani osobní předání úředníkovi není
nutné.  „Tiskopisy  daňového  přiznání
včetně  všech  jeho  příloh,  pokyny  k vy-
plnění  tiskopisů,  informace  potřebné  ke
správnému vyplnění  tiskopisů,  odpovědi
na nejčastější dotazy veřejnosti k proble-
matice daně z příjmů fyzických osob a sta-
noviska Finanční správy ČR jsou k dispo-
zici na www.financnisprava.cz. Nejsnadněji
lze přiznání  vyplnit  a podat  elektronicky
prostřednictvím aplikace Elektronická po-
dání  pro  Finanční  správu  na  Daňovém
portálu na www.daneelektronicky.cz. Vy-
plnění elektronického formuláře je usnad-
něno automatickými nápovědami,  součty
a kontrolami,“ uvedla Petra Homolová, ti-
sková mluvčí Finančního úřadu pro Mo-
ravskoslezský kraj. 

V případě, že uživatel aplikace v prů-
běhu vyplňování elektronického formuláře

zjistí, že nemá dostatek informací a pod-
kladů pro správné vyplnění daňového při-
znání,  lze  pracovní  verzi  elektronického
formuláře uložit a kdykoliv později se k ní
vrátit použitím volby „Načtení souboru“.
Vyplňování  elektronického  tiskopisu  lze
výrazně  urychlit  využitím  volby  „Prů-
vodce“. Umožněn je také tisk vyplněného
daňového přiznání. 

„Nejsnadněji lze podat daňové přiznání
pomocí aplikace Elektronická podání pro
Finanční  správu  na  www.daneelektro-
nicky.cz, ve které je po vyplnění elektro-
nického  formuláře možné odeslat podání
opatřené  kvalifikovaným  (zaručeným)
elektronickým podpisem, nebo odeslat po-
dání s ověřenou identitou podatele způso-
bem, kterým se lze přihlásit do jeho datové
schránky,  nebo  vložit  podání  v patřičné
struktuře a formátu do své datové schránky,
poté prostřednictvím své datové schránky
datovou zprávou odeslat správci daně,“ při-
blížila možnosti vyplnění a odeslání daní
Petra Homolová.
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      Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

b y t y

¨    nové  pozink.  šablony
Dachman rozměr 430 x 1000
x  0.55,  90  ks,  plech  Arce-
lorMitall  cz,  cena  50 Kč/ks.
Tel. 799 501 492, 799 509 874
¨    okna  bílá  plastová,  5 ks
120  x  138  cm,  cena  3  000
Kč/ks;  2  válendy,  cena  750
Kč/ks; borovicové desky vy-
sušené,  na  obložení,  1  m2

4 500 Kč  - Vejmutovka. Do-
hoda možná; různé stoly, des-
ky,  fošny a hranoly. Tel. 604
615 150
¨    dřevěné struhadlo na zelí,
100 x 40 cm. Tel. 773 098 991
¨    postel  jednolůžko,  s roš-
tem, barva olše, velmi dobrý
stav, vnější  rozměr: d. 207 x
š.  96  x  v. 45 cm  (čelo  v. 77
cm). Cena 1 000 Kč. Tel. 775
105 024
¨    laboratorní  váhy  se  zá-
važím  za  300 Kč;  kancelář-
skou  kovovou  čalouněnou
výškově  stavitelnou  židli  za
800 Kč;  5ramenný  bílý  lustr
s křišťálem  za  1  000  Kč;
4ramenný  svícen,  masivní
Ikea za 400 Kč; ručně kovaný
svícen,  výška  25  cm  za  200
Kč. Tel. 737 350 777
¨    zájemcům  sběratelům
prázdné krabičky od zápalek,
množství:  5  krabic  od  bot.
Cena  500 Kč. Tel.  607  086
125

p r o d á m

¨    Prodám pěkný  prostorný
družstevní byt o vel. 2 + 1 se
zasklenou lodžií, na ul. I. Šus-
taly,  3.  podlaží. Tel.  737  336
791
¨    Koupím menší družstevní
byt 2 + 1,  i bez rekonstrukce,
v Kopřivnici, do 650 000 Kč,
v hotovosti. Děkujeme za na-
bídky  na  e-mail:  katulin-
ka85@seznam.cz

n e m o v i t o s t i

¨    Prodám pozemek  parc.
40/4,  Javorová  ul.  v Kopřiv-
nici. Tel. 604 679 473
¨    staveb.  pozemek  v Žen-
klavě, rovinatý, 2 191 m2, pří-
jezd. cesta, sítě na hranici po-
zemku,  oplocený,  ke  stavbě
RD. Tel. 732 357 073
¨    Koupím garáž v Kopřiv-
nici. Nabídněte. Tel. 775 656
262

p r á c e

¨    STUDIO 365 hledá nové
tváře  pro  reklamu  od  9-27
a 28-45 let. Tel. 605 427 271,
9-12 h., www.studio365.eu
¨    Hledám  práci  nebo  bri-
gádu,  vlastním ŘP  sk. A,  B,
C, T, bez profesního průkazu.
Tel. 773 089 991
¨    Prodejna  Elixír  nabízí
možnost  brigády.  Znalost
bylin a čajů vítána. Bližší in-
formace na tel. 603 435 366

redakce:  556 879 434
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¨ Florbal: muži (MS přebor sk. A): FBC Vikings Kopřivnice
B – RH PIVING Ostrava 4:3, - FBC O.C.E.L.O.T. Ostrava 4:3.

¨ Házená: st. dorost (17. kolo I. ligy): HC Dukla Praha – KH
Kopřivnice 25:21; ml. dorost (17. kolo I. ligy): HC Dukla Praha
– KH Kopřivnice 37:23.

¨ Hokej: dorost (15. a 16. kolo LMD-M): HC Černí Vlci –
HC Frýdek-Místek 3:4, - HK Nový Jičín 7:2; 8. tř. (32. kolo LSŽ):
HC Černí Vlci – HC Olomouc 3:4; 7. tř. (9. kolo LSŽ 7. tř. sk.
02): HC Černí Vlci - HC AZ Havířov 2010 2:14; 6. tř. (32. a 33.
kolo LMŽ): HC Černí Vlci – HC Olomouc 2:15, - HC AZ Havířov
2010 2:9; 5. tř. (5. a 9. kolo LMŽ 5. tř. sk. 02): HC Černí Vlci –
HC RT TORAX Poruba 7:9, - HC AZ Havířov 2010 11:5.

¨ Stolní tenis: II. liga (19. a 20. kolo mužů sk. B): ASK
Tatra Kopřivnice  – KST Blansko  10:1,  -  SKST Mart Hodonín-
Stavoimpex B  4:10;  Divize mužů (19. a 20. kolo): ASK Tatra
Kopřivnice B – TJ Odry 9:9, - TJ Sokol Kateřinky 8:10; OP I tř.
(20. kolo): ASK Tatra Kopřivnice C – TJ Odry C 15:3.

v ý s l e d k y
K o p ř i v n i c e ,   N o v ý   J i č í n

(cab) – O prvním březnovém víkendu se
odehrál poslední turnaj v obou futsalových
okresních soutěžích, kde letos působí kop-
řivnická mužstva. A obě mají vítěze právě
z Kopřivnice.

V sobotu 3. března proběhl ve sportovní
hale  místního  učiliště  závěrečný  turnaj
týmů Okresního přeboru okresů Nový Jičín
a Frýdek-Místek,  v němž  Lokomotiva
Gangsters potvrdila dvěma vítězstvími cel-
kové prvenství  v soutěži. Z dalších kop-
řivnických  celků  obsadilo  „béčko“  FU
Kopřivnice pátou příčku, o dva body zpět
zůstala šestá záloha Jokeritu a Lavina Kop-
řivnice skončila osmá (předposlední).

Poslední turnaj II. třídy NJ/FM se konal
v neděli  4.  března,  ovšem kvůli  zápasu

play-off  florbalistů  v hale  učiliště  netra-
dičně  ve  sportovní  hale ZŠ E. Zátopka.
Tuto soutěž ovládl tým Borcibalona Kop-
řivnice,  když  deklasoval  Studénku  i El
Amigos Kopřivnice, zatímco Wespen Nový
Jičín na druhé příčce podlehl „béčku“ Lo-
komotivy Gangsters. Ta nakonec obsadila
třetí  příčku,  tým El Amigos Kopřivnice
skončil  šestý  a na  osmé  (předposlední)
příčce  se  umístili  hráči Gunners Kopřiv-
nice.

V sobotu 10. března odehráli futsalisté
divizního celku FU Kopřivnice druhé se-
mifinálové  utkání  play-off  a stejně  jako
v tom prvním rozhodovaly penalty. A opět
v nich bylo úspěšnější kopřivnické muž-
stvo, které tak porazilo 1. FC Tornádo Nový
Jičín 5:4. Ve finále,  jež se odehraje tento

pátek, FU vyzve ve sportovní hale místního
učiliště tým Ferram Opava.

Výsledky kopřivnických futsalových
mužstev v posledním turnaji OP Nj/FM
(Kopř., 3. 3.): Lavina Kopř. – 1. FT Libhošť
7:6, - Callibrum F-M 0:5, Lokomotiva Gang-
sters – TJ Sviadnov 7:3, - Růžové Tlapičky B
8:5, FU Kopřivnice B – Jokerit Kopř. B 3:2, -
New Jersey NJ 4:3, Jokerit Kopř. B - New Jer-
sey NJ 3:4.

Výsledky kopřivnických futsalových
mužstev v posledním turnaji II. tř. Nj/FM
(Kopř., 4. 3.): El Amigos Kopř. – Borcibalona
Kopř. 1:6, - AS Bizon Studénka 7:3, Borciba-
lona Kopř. – AS Bizon Studénka 10:1, Loko-
motiva Gangsters B – Quick Strike NJ 5:0,  -
Wespen NJ 4:3, Gunners Kopř. – Beach Boys
Odry C 3:1, - Kaša Hostašovice 7:1.

Futsalisté FU Kopřivnice si zahrají finále s Opavou

N o v ý   J i č í n  (cab) –
Již  po  dvacáté  se  letos  vy-
hlašovali  nejúspěšnější  spor-
tovci, trenéři a kolektivy novo-
jičínského okresu, mezi nimiž
ani tentokrát nechyběli kopřiv-
ničtí  zástupci.  V pondělí  6.
března převzali skleněnou pa-
mětní destičku v Beskydském
divadle v Novém Jičíně, kde se
slavnostní  galavečer  konal,
z jednotlivců atlet Tomáš Bortel
a plavec Michal Šupa, z druž-
stev byli oceněni mladší doro-
stenci  házenkářského  klubu
a mladší  žákyně  atletického
klubu, a z trenérů pak Jan Ko-
tulič  (capoeira)  a Vladimíra
Milčinská (krasobruslení). Ab-
solutním vítězem v rámci města
i okresu Nový Jičín se, stejně
jako v loňském roce, stala kra-
sobruslařka Klára Štěpánová.

Původně figurovali v nomi-
naci z Kopřivnice ještě vzpěrač
Bao Tran, horolezec Leoš Hus-
ták a družstva chlapců i dívek
starší  přípravky  Atletického
klubu E. Zátopka, do finálního
výběru však nakonec zařazeni
nebyli.

Nejúspěšnější kopřivničtí
sportovci, trenéři a kolektivy
okresu Nový jičín za rok
2017

Kategorie jednotlivec
Tomáš Bortel (r. 1999, at-

letika, AK EZ Kopřivnice):
Je držitelem titulu mistra Mo-
ravy  a Slezska  ve  vrhu  koulí
juniorů v hale i venku a na mis-
trovství  ČR  juniorů  obsadil
v téže disciplíně třetí příčku.

Michal Šupa (r. 2001, pla-
vání, SK Kopřivnice): Člen
sportovního centra Moravy pro
rok 2017/18, na letním mistrov-
ství ČR mladšího dorostu získal
bronz v disciplíně 200 m znak
a na  zimním mistrovství ČR
téže kategorie jen těsně zůstal
bez medaile v disciplíně 100 m
polohový závod. Na Ceně br-
něnského draka zvítězil v dis-
ciplínách 100 m znak, 100 m

prsa a 200 m polohový závod,
na VC Berouna  vyhrál  disci-
plínu 100 m polohový závod,
druhý  skončil  na 200 m znak
a třetí na 100 m znak a motýl,
na Malé  ceně Nového  Jičína
zvítězil v disciplíně 200 m znak
a na  VC  Olomouce  skončil
v téže disciplíně čtvrtý v kate-
gorii open (tedy i mezi muži).

Kategorie kolektivy
Družstvo mladších žákyň

AK EZ Kopřivnice (atletika):
Družstvo  obsadilo  v základní
části  přeboru MS kraje mlad-
ších žákyň druhé místo a třetí
pak skončilo ve  finále oblast-
ního přeboru družstev mladších
žákyň MS kraje.

Družstvo mladšího do-
rostu KH Kopřivnice (há-
zená): Družstvo  se  v sezoně
2016/17 stalo vicemistrem ČR
a druhé místo obsadilo také na
turnaji mistrů a vicemistrů ČR
a SR (tzv. Prezidentský pohár)

v Bratislavě.
Kategorie trenéři, činov-

níci, organizační pracovníci
a další

jan Kotulič (r. 1991, ca-
poeira, ASK Tatra Kopřiv-
nice): Trenér  klubu Capoeira
ASK Tatra Kopřivnice,  který
se v Belgii stal světovým šam-
pionem v capoeiře (brazilském
bojovém umění).

Vladimíra Milčinská (r.
1973, krasobruslení, FSC
Kopřivnice): Trenérské  čin-
nosti  se  věnuje  25  let,  je  tre-
nérkou I. třídy a v klubu se vě-
nuje nejen sólovým kategoriím
od  přípravky  až  po  seniorky,
ale  i skupině  synchronizova-
ného bruslení. Všem závodní-
kům  sama  připravuje  choreo-
grafie  a jezdí  s nimi  na
tuzemské i zahraniční závody.
Vloni dovedla  tři  svěřence na
mistrovství ČR, z nichž největ-
šího  úspěchu  dosáhla  Klára

Štěpánová ziskem stříbrné me-
daile v kategorii juniorek, a pod
vedením Milčinské pak starto-
vala i v závodě série juniorské
Gran Prix v Rize. V roce 2017
ukončila  Milčinská  meziná-
rodní projekt IDP (International
development project) zaměřený
na získávání nových poznatků
v trenérské činnosti.

Absolutní vítěz města
a okresu Nový jičín

Klára Štěpánová (r. 2002,
krasobruslení, FSC Kopřiv-
nice): V kategorii  juniorek  je
vítězkou Českého  poháru,  vi-
cemistryní ČR a na Velkých ce-
nách třikrát zvítězila a dvakrát
obsadila druhou příčku. Skvě-
lých výsledků dosáhla také na
mezinárodních juniorských zá-
vodech – 5. místo na Internati-
onal Cup of Nice, 6. místo na
Bavarian Open v Oberstdorfu
a 11. místo na  ISU JGP Riga
Cup.

Sportovcem okresu byla znovu zvolena Štěpánová

Obě školní ligy v miniházené odehrály poslední turnaj
K o p  ř  i v n  i c e    (cab) – Koncem

února  proběhly  ve  sportovní  hale ZŠ E.
Zátopka poslední turnaje školních lig v mi-
niházené žáků prvního stupně základních
škol z Kopřivnice a blízkého okolí.

Nejprve se v pondělí 26. února konalo
čtvrté kolo Beskydské ligy, v níž letos do-
minuje „béčko“ pořádající školy, a nejinak
tomu  bylo  i v posledním  turnaji,  který
ovládlo  s plným počtem bodů. Tentokrát
se však nedařilo žákům Mniší, kteří skončili
bez  bodu  poslední.  Suverénně  nejlepším
střelcem soutěže se stal se 103 brankami
Jan Kahánek ze ZŠ a MŠ Ženklava, druhou
příčku obsadil s 87 zásahy Matyáš Pekar
ze ZŠ E. Zátopka B a třetím střelcem ligy
byl  s 66  trefami Ondřej Balhárek  ze ZŠ
a MŠ Štramberk.

V úterý pak čekal poslední letošní tur-

naj družstva Lašské ligy, v níž o prvenství
bojovaly mezi sebou v každém kole domácí
škola  pod  názvem Wunder  Team  a ZŠ
Npor. Loma Příbor. V konečném zúčtování
se  nakonec  obě  družstva  rozešla  smírně,
neboť ve čtvrtém turnaji Příbor ZŠ E. Zá-
topka porazil vysoko 20:11 a obě školy tak
v lize  zaznamenaly  po  dvou  vítězstvích
v celém turnaji. Oproti minulému kolu si
tentokrát připsala jednu výhru Sedmnáctka
a skončila  třetí, poslední místo  tak zbylo
na ZŠ MŠ Trojanovice. V této lize dosáhl
největšího  počtu  přesných  zásahů  (64)
Damián Prepsl ze ZŠ Npor. Loma Příbor,
Jiří Štěpán zWunder Teamu vstřelil o deset
branek méně  a třetí  skončil  s 35  trefami
David Alex rovněž ze ZŠ E. Zátopka.

Výsledky 4. kola v miniházené I. stupně
ZŠ: Beskydská liga (26. 2.): ZŠ E. Zátopka B

– ZŠ sv. Zdislavy Kopř. 10:1, - ZŠ a MŠ Žen-
klava 12:8,  - ZŠ a MŠ Štramberk 16:8,  - ZŠ
Kopř.-Mniší 6:1, ZŠ  sv. Zdislavy  - ZŠ a MŠ
Ženklava 7:5,  - ZŠ a MŠ Štramberk 12:15,  -
ZŠ Mniší 6:4, ZŠ a MŠ Ženklava - ZŠ a MŠ
Štramberk  12:15,  -  ZŠ Mniší  5:2, ZŠ  a MŠ
Štramberk - ZŠ Mniší 6:3; konečné pořadí tur-
naje: 1. ZŠ EZ B  (44:18)  8  b.,  2.  ZŠ  a MŠ
Štramberk  (44:43)  6  b.,  3.  ZŠ  sv.  Zdislavy
(26:34) 4 b., 4. ZŠ a MŠ Ženklava (30:36) 2 b.,
5. ZŠ Mniší (10:23) 0 b.; Lašská liga (27. 2.):
Wunder Team – Sedmnáctka 11:6, - ZŠ MŠ
Trojanovice 17:6, - ZŠ Npor. Loma Příbor
11:20,  Sedmnáctka  - ZŠ MŠ Trojanovice
14:10, - ZŠ Npor. Loma Příbor 11:13, ZŠ
MŠ Trojanovice  - ZŠ Npor. Loma Příbor
8:14; konečné pořadí turnaje: 1. ZŠ Npor.
Loma Příbor (47:30) 6 b., 2. Wunder Team
(39:32) 4 b., 3. Sedmnáctka (31:34) 2 b., 4.
ZŠ MŠ Trojanovice (24:45) 0 b.

Krasobruslařka Klára Štěpánová (FSC Kopřivnice) převzala, stejně jako v loňském roce, ocenění
za nejúspěšnější sportovce okresu Nový Jičín.                              FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ
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K o p ř i v n i c e  (cab) –
Až pátý zápas rozhodl o postu-
pujícím  celku  ze  čtvrtfinále
play-off  východní  skupiny  II.
ligy,  bohužel  v neprospěch
Kopřivnice.  Ta  na  domácím
ledě  zvítězila  v pondělí  5.
a v pátek 9. března, ale ze Šum-
perku  si  přivezla  prohru  ve
středu 7. března a také z rozho-
dujícího  střetnutí  v neděli  11.
března, takže sezona pro Tatru
skončila.
HC Tatra Kopřivnice – Hokej
Šumperk 2003 3:2 (0:1, 2:0,
1:1)

Druhé vzájemné měření sil
provázelo  obrovské množství
vyloučených, dohromady padlo
v utkání 26 trestů. V první tře-
tině se pokoušela otevřít skóre
obě mužstva  a nakonec  se  to
v 15. minutě podařilo šumper-
skému Králíkovi,  jehož  úplně
osamoceného našel před bránou
Gewiese.

Kopřivnice však měla fan-
tastický vstup do druhé dvace-
timinutovky, když po 57 s hry
srovnal Červenka poté, co se je-
den  z Draků  srazil  s čárovým
rozhodčím a uvolnil tak ve tře-
tině místo. Tatrováci si poté mu-
seli odpykat čtyřminutové vy-
loučení, ve kterém však Lakosil
zasahoval  proti  brejku Adama
Kofroně. Vedoucí branky se ale
kopřivničtí hokejisté přece jen
dočkali,  a to  dokonce  v osla-
bení,  v němž  zakončil  krásné
sólo  z obranného  až  do  útoč-
ného pásma Marek.

Zkraje závěrečné třetiny se
ovšem podařilo vyrovnat v pře-
silové  hře  z dorážky Gewie-
semu, poslední slovo však měli
svěřenci Jaroslava Kofroně. Pět
a půl minuty před koncem bo-
jovali v početní výhodě o puk,
ten  se  dostal  na modrou  čáru
k Markovi, jehož nahození za-
padlo za Lakosilova záda. „Ten-
tokrát jsme se vyvarovali tolika

chybám  a konečně  proměnili
i šance. V posledních zápasech
jsme hráli doma dobře a chtěli
jsme v tom pokračovat i dnes,
což se nám podařilo. Jen škoda
nevyužitých příležitostí ve dru-
hé třetině, nemusely to být ta-
kové  nervy  až  do  konce,“  za-
litoval trenér Kofroň.

Branky Kopř.: 21. Červenka
(Vyčesaný, Tomášek), 39. Marek,
55. Marek (Pargač, Tomášek); se-
stava Kopř.: Hromada – Štěpánek,
Stříž, Marek, Krutil, Bail, Fojtík –
Červenka, Tomášek, Vyčesaný  –
Pargač, Sluštík, Hrubý – J. Mach,
Gola, A. Kofroň.
Hokej Šumperk 2003 – HC
Tatra Kopřivnice 5:1 (1:0, 2:0,
2:1)

Na soupeřově ledě kopřiv-
ničtí  hokejisté  bohužel  ne-
navázali  na  výborný  výkon
z domácího  utkání  a ocitli  se
krok  od  vyřazení  z play-off.
Otevřít skóre se od začátku po-

koušela  obě  mužstva,  blízko
k tomu  měl  v osmé  minutě
obránce Tatry Marek, trefil ale
pouze  horní  tyč  Lakosilovy
brány. Zato Šumperk ve 13. mi-
nutě  úspěšný  byl,  když  střela
kapitána Sedláka v přesilové hře
zapadla za záda kopřivnického
gólmana. Do druhé periody na-
skočili Draci  aktivně  a ve 29.
minutě  navýšil  vedení  znovu
Sedlák, jenž v početní převaze
propálil Hromadu  bombou  od
modré  čáry. Další  přesilovku
pak domácí využili o pět minut
později, na 3:0 zvyšoval Králík.

Na  trest  za  faul  doplatila
Kopřivnice  i v závěrečné  tře-
tině. Ve  46. minutě,  sedm  se-
kund před koncem oslabení, to-
tiž  inkasovala  po  Řezáčově
střele z pravého kruhu počtvrté.
Ve  49.  minutě  snížil  trefou
k tyči Stříž, jenomže neuplynula
ani minuta a Draci si vzali čtyř-

brankové vedení zpět. V 51. mi-
nutě ještě jednou Marek orazít-
koval tyč Lakosilovy klece, víc
se  však  v zápase  nepřihodilo,
a Kopřivnice  odjížděla  domů
s vědomím, že pokud v pátek
na domácím ledě prohraje, se-
zona pro ni skončí. „Do zápasu
jsme  vstoupili  dobře,  ale
rozhodila nás první branka a od
druhé třetiny už byl lepší sou-
peř. Bohužel  jsme  se  nevyva-
rovali zbytečných faulů a to roz-
hodlo, protože oproti minulému
utkání se nám vůbec nepodařilo
ubránit  v oslabení,“  dodal  po
zápase trenér Kofroň.

Branka Kopř.: 49. Stříž (Ště-
pánek,  Suchý);  sestava Kopř.:
Hromada – Štěpánek, Stříž, Marek,
Krutil, Bail, Fojtík – Červenka, To-
mášek, Vyčesaný – Pargač, Sluštík,
Hrubý – J. Mach, Gola, A. Kofroň
– Pěnčík, Bartošák, Suchý.
HC Tatra Kopřivnice – Hokej
Šumperk 2003 3:2sn (1:0, 1:0,

0:2 – 0:0)
Kopřivničtí  hokejisté měli

vstup  do  utkání,  v němž  od-
vraceli  konec  sezony,  skvělý,
když  diváky  rozjásal  již  ve
čtvrté minutě gólem z dorážky
Suchý. Do dvoubrankového ve-
dení pak poslal Tatru v sedmé
minutě druhé třetiny po chybě
v obraně  hostů  Jakub Mach,
kterého do šance vyslal Adam
Kofroň.  Několik  šancí  měli
i Draci, ty však nevyužili, stejně
jako Tomášek  ve  37. minutě,
proti němuž vytáhl krásný zá-
krok lapačkou Lakosil. Ten měl
poté i štěstí, neboť za jeho zády
zvonila před druhou přestávkou
branková konstrukce.

Ve třetí třetině se hrál hokej
hodný play-off, ale góly padaly
bohužel jen do kopřivnické sítě.
V 54. minutě snížil při dvojná-
sobné přesilovce Cink a necelé
dvě minuty  před  třetí  sirénou
vyrovnal  po  ubráněném osla-
bení Draků Půhoný. V násled-
ném desetiminutovém prodlou-
žení, v němž měli více ze hry,
a to  i díky  přesilovce,  hosté,
branka nepadla a rozhodovalo
se  v samostatných  nájezdech.
Hned v první sérii skóroval do-
mácí  obránce  Štěpánek,  ve
druhé srovnal Hroch, jenomže
předposlední  nájezd  proměnil
kapitán Sluštík a na ten již Šum-
perk  odpověď nenašel.  „Celý
zápas jsme byli o kousek lepší.
Měli jsme dát ale třetí branku,
pak už bychom to uhráli  rela-
tivně v pohodě. Pořád  jsme si
opakovali,  že  musíme  hrát
pořád  stejně  dobře  z obrany,
i přesto  jsme  se  nevyvarovali
vyloučení  a závěr  si  zkompli-
kovali.  Naštěstí  jsme  to  pak
urvali v nájezdech,“ oddechl si
po zápase trenér Kofroň.

Branky Kopř.: 4. Suchý (To-
mášek), 27. J. Mach (A. Kofroň),
rozh. náj. Sluštík; sestava Kopř.:
Hromada - Štěpánek, Stříž, Marek,
Krutil, Bail, Fojtík – Suchý, Tomá-

šek, Vyčesaný – Červenka, Sluštík,
Pěnčík – J. Mach, Gola, A. Kofroň.
Hokej Šumperk 2003 – HC
Tatra Kopřivnice 5:2 (3:1, 1:1,
1:0)

Rozhodující utkání bohužel
kopřivnický  celek  nezačal
vůbec dobře. Již ve třetí minutě
byl  před Hromadou  nedosta-
tečně  hlídaný Vymazal,  který
otevřel  skóre. Uplynulo  něco
přes minutu hry a do dvoubran-
kového  vedení  poslal  Draky
z dorážky Králík. V deváté mi-
nutě sice snížil nikým nehlídaný
Sluštík, ale 34 s před první pře-
stávkou vrátil domácím dvou-
gólový  náskok  druhou  trefou
v utkání Vymazal.

Již na 4:1 zvýšil ve 25. min.
v přesilovce  tvrdou střelou od
modré Schejbal, o necelou mi-
nutu  později  však  využili  po-
četní  výhodu  také  tatrováci.
V poslední třetině si kopřivničtí
hokejisté zkomplikovali hon za
vyrovnáním několika vylouče-
ními,  ale  v závěru  přece  jen
Draky zatlačili do jejich obran-
ného pásma. Bohužel ke snížení
to nevedlo a 27 s před koncem
Šumperk pečetil vítězství a po-
stup  trefou  do  prázdné  brány.
„Na  dva  obdržené  góly  jsme
ještě  odpověděli,  ale  rozhodla
třetí branka po naší chybě. Zá-
pas byl vyrovnaný, jenomže při-
šla  ve  třetí  třetině  vyloučení
a v oslabení už se s výsledkem
nedalo nic udělat. Samozřejmě
jsme  zklamaní,  na  druhou
stranu jsme pro postup udělali
maximum, Šumperku jsme byli
rovnocenným soupeřem, takže
se nemáme za co stydět,“ uza-
vřel sezonu trenér Kofroň.

Branky Kopř.: 9.  Sluštík
(Červenka, Krutil),  26.  Štěpánek
(Suchý); sestava Kopř.: Hromada
-  Štěpánek,  Stříž, Marek, Krutil,
Bail, Fojtík – Suchý, Tomášek, Vy-
česaný – Červenka, Sluštík, Pěnčík
–  J. Mach, Gola  (od 41. Pargač),
A. Kofroň.

Hokejistům po pětizápasové bitvě se Šumperkem sezona již skončila

Michal Krutil (HC Tatra Kopřivnice) hlídá před Hromadou jednoho z šumperských forvardů ve
čtvrtém utkání čtvrtfinále play-off.                                               FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

K o p ř i v n i c e  (cab) – Kopřiv-
ničtí  florbalisté měli  před  víkendem
mečbol, kdy by si jediným vítězstvím
nad Rožnovem pod Radhoštěm  za-
jistili postup do další fáze vyřazovacích
soubojů Národní ligy. To se jim ovšem
nepovedlo, a rozhodnout tak musel až
pátý zápas v pondělí 12. března, který
Vikingové  odehráli  na  domácí  palu-
bovce. I toto utkání bylo naprosto vy-
rovnané,  rozhodovaly  až  samostatné
nájezdy a v nich bohužel Kopřivnice
neuspěla.
1. FBK Rožnov pod Radhoštěm –
FBC Vikings Kopřivnice 5:4pp (3:2,
1:1, 0:1)

Podle očekávání vstoupil Rožnov
pod Radhoštěm do  sobotního  utkání

10. března aktivně a již po minutě a půl
potrestali kopřivnické vyloučení. V še-
sté minutě srovnal kapitán Lichnovský,
o dvě minuty později si však domácí
vzali vedení zpět a ve 14. minutě pak
odskočili  o dvě  branky.  Nemocí
způsobená několikatýdenní zápasová
pauza  nebyla  na Lichnovském nijak
znát, neboť v 16. minutě přidal druhou
trefu Vikingů a snížil.

Ve třetí minutě druhé periody vy-
rovnal Kubátko,  jenomže Vikingové
poté  nevyužili  pětiminutovou  přesi-
lovku, což nejspíše  rozhodlo. Ve 34.
minutě byl naopak v početní výhodě
úspěšný Rožnov a znovu šel do vedení,
které si držel ještě dlouho v závěrečné
třetině. Kopřivnice  však  dvě minuty

před koncem využila přesilovku a roz-
hodovalo  se  v prodloužení. V jeho
osmé minutě pak zařídil pokračování
série Kristek.

„Byl to opět zápas play-off se vším
všudy, vyrovnaný, bojovný. Nevyva-
rovali jsme se ale několika vyloučení
a sami nepotrestali dlouhou přesilovku.
To bylo pro utkání klíčové,“ uznal tre-
nér Kopřivnice Marek Jehlár.

Branky Kopřivnice: 6. Lichnovský
(Sladkovský),  16. Lichnovský,  23. Ku-
bátko, 59. Jahoda (Štefek); sestava Kopř.:
Klinka (Strakoš) – Zátopek, Kubátko, Slad-
kovský, Štefek, Kresta, Monsport, Vývoda,
Lichnovský, Vávra, Opatřil, Soukal, Fojtů,
Jahoda, Šimíček.
1. FBK Rožnov pod Radhoštěm –

FBC Vikings Kopřivnice 7:3 (2:2,
4:1, 1:0)

Čtvrtfinálová  série  pokračovala
v Rožnově pod Radhoštěm hned v ne-
děli, tentokrát ale domácí vyhráli cel-
kem jasným výsledkem. Do vedení se
dostali ve 14. minutě, bleskově však
srovnal Zátopek a chvíli poté se pro-
sadil obránce Fojtů. Rožnovští ovšem
do první přestávky stihli vyrovnat.

O výsledku zápasu rozhodla druhá
dvacetiminutovka, v níž se domácí ce-
lek dostal do čtyřbrankového náskoku,
který v poslední minutě  třetiny kori-
goval Vávra. V závěrečné periodě se
Vikingové  bohužel  střelecky  ne-
prosadili, naopak Rožnov své vedení
ještě  navýšil  z trestného  střílení  při

kopřivnické power-play.
„Dnes  to  bylo  asi  nejpohlednější

utkání série. Nám nevyšla prostřední
část, ve třetí třetině jsme se sice snažili
s výsledkem něco udělat, na hráčích
ale byla vidět  frustrace a nedařilo se
hlavně zakončení,“ smutně dodal Jeh-
lár. Rozhodující utkání se hrálo až po
uzávěrce tohoto čísla novin a podrob-
nosti tedy budou zveřejněny až v dal-
ším výtisku ve čtvrtek 22. března.

Branky Kopřivnice: 15. Zátopek (Ja-
hoda), 16. Fojtů (Sladkovský), 40. Vávra
(Opatřil); sestava Kopř.: Klinka (Strakoš)
– Zátopek, Kubátko, Sladkovský, Štefek,
Kresta, Monsport, Vývoda, Lichnovský,
Vávra, Opatřil, Soukal, Fojtů, Jahoda, Ši-
míček.

Vyrovnané play-off s Rožnovem pod Radhoštěm florbalisté nezvládli

Házenkáři triumfovali v důležitém utkání s brněnským celkem
SKKP Handball Brno – KH
Kopřivnice 29:34 (16:15)

B r n o (cab) – Po těžkém
losu a třech porážkách v řadě
se kopřivničtí házenkáři v le-
tošním  roce  poprvé  radovali
z vítězství, když v sobotu 10.
března zdolali Brno na jeho pa-
lubovce.

První poločas byl naprosto
vyrovnaný,  oba  celky  se  stří-
daly  ve  vedení,  ale  nakonec
s jednobrankovým  náskokem
odcházeli do šaten Královopol-
ští. Druhá půle utkání již patřila

Kopřivnici,  i když  v jejím
úvodu to bylo stále na vážkách.
Zlom přišel ve 35. minutě, kdy
Jozef  Hanták  trefil  při  sed-
mičce pouze břevno a o chvíli
později zlikvidoval brejk Bur-
geta brankář Marek Žingor. Od
této chvíle začali na palubovce
úřadovat kopřivničtí házenkáři,
kteří  si  vybudovali  až  sedmi-
gólový náskok,  jejž do konce
zápasu  domácí  pouze  snížili
o dvě branky. 

„Ze začátku jsme měli pro-
blémy ubránit Hastíka, zkusili

jsme na něj osobku, ale  to se
nám  zase  otevřela  obrana
a toho  domácí  využívali. Ve
druhém poločase jsme to stáhli
opět na 6:0 a kluci se ho pak
naučili bránit. Přišlo pár trháků,
odskočili jsme a závěr jsme si
už  pohlídali,“  popsal  vítězné
tažení  trenér KH Kopřivnice
Lubomír Veřmiřovský.  Zdů-
raznil však, jak těžký los měli
po zimní přestávce. 

„Cítili jsme od okolí velký
tlak, který byl ale zbytečný. Ty
zápasy  s týmy  na  předních

příčkách  tabulky  byly  dobře
odehrané. Kluci se s tím vším
ale vyrovnali skvěle, na trénin-
cích  i v utkání odvedli 120%
výkon,“ pochválil své svěřence
Veřmiřovský.

Branky a sestava KH Kop-
řivnice: Žingor, Chalupa – Střelec
2, Rachač 6, Zima, Jan Gřes 6, Pe-
třík 1, Holbein 5, Unger 1, Hardt,
Fulnek,  Švébiš, Mráz, Hanus  6,
Mynář 5/2, Bukovský 2; nejvíce
branek Brna: Hastík 8/1, Hanták
6, Cáb  4;  sedmimetrové hody:
3/1 – 5/2; vyloučení: 3:1.

Extraliga mužů po 19. kole
1. Zubří                  19 14   1  4   516:485  29

2. Karviná              19 12   2  5   556:521  26

3. Dukla Praha      19 11   3  5   550:492  25

4. Lovosice            19 11   3  5   546:500  25

5. Plzeň                  19 11   1  7   521:486  23

6. Kopřivnice       19 7   4 8   547:544  18

7. Jičín                   19  8   1 10   483:499  17

8. Frýd.-Míst.        19  8   1 10   501:521  17

9. Hranice              19  7   0 12   498:517  14

10. KP Brno             19  6   1 12   530:559  13

11. Nové Veselí       19  5   1 13   466:493  11

12. Strakonice          19  4   2 13   483:580  10


